

践行誓言 “疫”不容辞

——烈山区法院党员战“疫”记

■ 通讯员 刘鑫 摄影报道

2020年的春节,一场没有硝烟的战“疫”席卷全国,牵动着每个人的心。在这场战役中,每个人都是“当事人”。

为坚决遏制新冠肺炎疫情扩散与蔓延,充分发挥党员先锋模范带头作用,烈山区法院各党支部以高度的政治责任感、使命感,认真贯彻习近平总书记关于新冠肺炎疫情防控的重要指示精神,严格落实院党组相关安排部署,坚持生命重于泰山、疫情就是命令、防控就是责任,周密安排部署、认真组织防控。院机关党委第一时间发布紧急通知,号召动员全体党员干警当先锋、作表率,在做好审判执行工作中的同时,组织党员干警开展疫情解疑宣传、物资储备调度、疫情排查防控、践行社会责任等。目前全院49名党员干警,除因特殊情况需要居家隔离的外,已全部到居住地村(社区)报到,并积极配合社区工作人员开展



烈山区法院党员干部为抗疫一线卡点人员送去慰问品。

卡点执勤、疫情排查、防控宣传、文明劝导等工作。

疫情在哪里,党员干部就要战斗在哪里,他们也是

普通人,只是戴上了党徽,便自觉负重前行。烈山区法院各党支部及全体党员干警将充分发挥基层党支

部在疫情防控斗争中的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,不断强化斗争精神、积极担当作为,全面贯

彻坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的要求,将初心浸润在最前线,将使命彰显在战“疫”中。

烈山区法院召开扫黑除恶专项斗争领导小组工作会议

■ 通讯员 丁娜 卢天振 摄影报道

本报讯 3月6日,烈山区法院召开扫黑除恶专项斗争领导小组工作会议,党组书记、院长蒋涛主持并发表讲话,领导小组全体成员参加会议。

会议指出,2019年审结了两起涉恶犯罪案件,严惩了一批涉恶犯罪分子,社会治安明显好转,群众满意度明显提高。

蒋涛强调,2020年是扫黑除恶专项斗争决战决胜之年,扫黑除恶专项斗争虽已取得阶段性成效,但距离决胜仍任重道远,仍要继续保持扫黑除恶专项斗争高压态势,上下联动,全院参与,绝不松懈,坚决打赢扫



扫黑除恶专项斗争这场攻坚战。就做好下一步工作,蒋涛提出五点要求:一是要进一步提高站位。认真领会

中央、省委、市委、区委决策部署,积极落实上级法院要求,进一步提高思想认识和政治站位。二是要进一

步摸排。强化线索排查工作,深挖涉黑涉恶线索,将摸排线索作为扫黑除恶专项斗争的重要基础,促进

线索摸排工作的主动性以及线索的准确性。三要进一步从严打击。以“零容忍”的态度对黑恶势力违法犯罪重拳出击,深挖黑恶势力“保护伞”,尤其是党员干部和法院内部涉黑涉恶腐败问题,坚决依法从严惩治、打伞破网。四是要进一步扩大宣传。将对内教育与对外宣传摆在同等重要位置上,利用微博、微信、报纸等多种媒体,广泛发动群众参与专项斗争,努力营造扫黑除恶专项斗争的浓厚法治氛围。五是要进一步建章立制。要认真总结扫黑除恶专项斗争的成功经验,深化对专项斗争规律的把握,把建章立制作为扫黑除恶的治本之策,推动扫黑除恶取得长治长效。

烈山区法院灵活施策助力企业复工复产

■ 通讯员 黄磊

本报讯 近日,烈山区法院灵活采取诉讼保全措施,在保护原告合法权益的前提下,及时变更查封冻结强制措施,依法解除了对被告淮北某纺织公司企业账户的冻结,解决了涉案企业迫在眉睫的职工工资发放等问题,为企业在疫情期间复工复产提供了强有力的司法保障。经

过各方的共同努力,目前该企业的职工复工复产率已达95%。

该案被告系位于烈山辖区的淮北某纺织公司,作为我市的重点上市企业,其在疫情发生前因扩大生产规模与原告浙江某钢构公司发生诉讼纠纷,账户存款被人民法院依法冻结。新冠肺炎疫情发生后,因账户存款遭到冻结,职工工资无法正常保障,确保当事人权益保护和企

业复工复产得以兼顾,取得了良好的社会效果和法律效果。

自新冠肺炎疫情发生以来,为支持企业生产发展,烈山区法院安排成立专门审判团队处理相关诉讼案件,加强与辖区企业的沟通联系,努力对复工复产企业涉及诉讼的所有环节实现覆盖。对企业作为被保全人的,采取较为轻缓的财产保全措施,对

专门用于疫情防控的资金和物资严禁采取强制措施,为其恢复生产、获得信贷创造条件。同时,区法院积极争取区委政法委支持,协调各镇街共同加强矛盾纠纷的调处工作,充分发挥人民调解、商会调解、律师调解作用,构筑多元化纠纷解决机制的防线,及时回应困难企业和劳动者诉求,力争做到疫情防控与经济发展两不误。

淮北市传媒中心

讲文明 树新风 公益广告

社会主义核心价值观

富强
自由
爱国

民主
平等
敬业

文明
公正
诚信

和谐
法治
友善

市政协领导到烈山区法院调研并看望挂职干部



■ 通讯员 石晓萌 摄影报道

度高;同时,要求政协委员理解支持法院工作,进一步配合法院工作,教育引导广大群众敬畏法律。在随后召开的座谈会上,蒋涛介绍了院党组在安排党外干部挂职开展工作方面所做的主要工作,并对张文峰在挂职岗位上的表现作出了高度评价。朱先明亲切询问了张文峰的工作近况,勉励挂职干部珍惜挂职机会,继续在岗位上加强自身锻炼,并对烈山区法院给予挂职干部的关怀培养和充分信任表示感谢。

蒋涛表示,政协民主监督法院工作,就是对法院的关心和厚爱,就是理解和支持,就是激励和鞭策。区法院将把监督转化为推动工作的动力。下一步,区法院将以此次调研为契机,进一步强化大局意识,攻坚克难,砥砺前行,继续深化和巩固法院工作取得的成果。

余跃武到烈山区法院视察督导疫情防控和审判执行工作



■ 通讯员 石晓萌 摄影报道

处。二要科学谋划执法办案。加强对审判执行工作的谋划安排,充分运用智慧法院建设成果,利用法院APP、12368、网上调解等平台,线上线下同步办理诉讼业务,满足群众在疫情防控期间的实际需求。三要严惩妨害疫情犯罪。充分发挥刑事审判职能作用,严格规范公正文明司法,依法严惩妨害预防、控制疫情的各类违法犯罪行为,凝聚民心汇聚力量,保障群众生命健康和社会安定有序。

余跃武听取了烈山区法院院长蒋涛对疫情防控、审判执行工作等方面的情况介绍,视察了该院搭建网上立案信访、远程开庭、执行网络查控等信息化平台,对诉讼服务、办公办案、干警考勤等方面的工作进行了详细询问。

余跃武对烈山区法院统筹做好疫情防控期间的审判执行等工作给予了充分肯定,区法院一手抓疫情防控,一手抓执法办案,取得了较好的成效,对做好下一步工作,余跃武要求:一要切实提高政治站位。要将疫情防控阻击战作为当前最重要的政治任务,认真贯彻落实习近平总书记关于新冠肺炎疫情防控工作重要指示精神,按照上级法院和当地党委的疫情防控要求,进一步严格要求、细化措施,确保工作落到实处。

